OEMA 4
Y€ éva oxoAeio pottouv 600 pabntég. OL yuuvaoTEG Tou oXoAelou ava pnva mpoonabouv va
€€OLKELWVOUV TOUC MOBNTEC TOuC e SladopeTikéG aBANTIkEC Spaotnplotnteg. O pnAvag
DeBpouaplogeival adlepwpévocotn MNnoyka koLt to Xopo. KaBe pabntnic eival umoxpewpEVOG
va eMAEEEL TOUAAXLOTOV LA Ao TIG §paoTnpPLOTNTEG X0po 1 MNoyka. 420 pabntég emélefav
10 OeBpouaplo va acxoAnBouv pe MNoyka kot 330 pe Xopo.
Em\éyoupe tuxaio éva pabnti tou oxoAeiou. Ovopdloupe I to evOEXOUEVO «O HABNTAG
eTAEYEL MNOYKA» KoL X TO EVOEXOUEVO «O HaBNTNC ETUAEYEL XOPO».
a)
i. Ymapyouv pabnteg tou oxoAeiou mou StaAe§av to PeBpoudplova acxoAnbouv Kal pe
TIg SUo dpaotnplotnteg (Xopo kat MNoyka); (Movadec 4)
ii. Elvaito evdexopeva Ikal X acupBipaota; (Movabeg 3)

B) Ta evbexoueva: «o pabnTng eMAEYEL LOVO XOpO» KAl «0 HatBNTrg eTUAEYEL HOVO MoOyKa»

elvataocvpBifaocta; (Movabeg 4)
12,
i. Noamobdeifete 6TL N mMBavoTNTA TOU EVOEXOUEVOU €O HOBNTAG ETUAEYEL LOVO MNOYKa»
) 279 Movabeg 7
LloovTal UE 500" (Movabeg 7)

ii. Noa Bpeite tnv mBavotnTa TOU EVOEXOUEVOU «O HABONTAG ETUAEYEL HOVO LA OTTO TLG

TIPOTELVOUEVEG ABANTIKEG SPpAOTNPLOTNTEG TOU UNvVay . (Movabeg 7)



